
Els® megoldás. a) Legyen A pont az, a melyet a vet.tengelyen áthaladó sík tartalmaz és s1 s2 a másik sík két

nyomvonala. Úgy ezt, mint a (b) és (c) alatti feladatokat is oly harmadik képsík segítségével oldjuk meg, mely A ponton

áthaladva 1t2 vet.tengelyre mer®leges.

Meghatározzuk mind a két síknak s3 és s
′

3
harmadik nyomvonalát. Ezeknek X

′′′
közös pontja lesz a keresett egyenes

harmadik nyompontja, tehát a síkok x metsz®vonalának els® és második projek
ziója el®állítható.

b) Az adott a egyenes a
′′′

harmadik projek
iója és a harmadik vetít® sík s3 harmadik nyomvonala tartalmazzák a

keresett pont Y
′′′

harmadik projek
zióját és innen e pont második, illet. els® projek
iója levezethet®.


) A b egyenes második és harmadik projek
iója párhuzamos 2t3 vet.tengellyel. A keresett Z pontra ugyanaz áll,

mint Y pontra.

(Paunz Artur, Pé
s.)

(A rajz ifj. Bánó László rajza után készült.)

Második megoldás. (a) A metsz®vonal egyik pontja a megadott másik sík O tengelypontja. Hogy a metsz®vonal

irányát megtudhassuk, vezessünk A ponton át e síkkal párhuzamos síkot. Ennek metsz®vonala az els® megadott síkkal

átmegy A ponton és e segédsík tengelypontján. Ha e metsz®vonalat el®állítjuk, úgy vele párhuzamos szerkeszthet® O

ponton át.

(Pet® Lajos, Debre
zen.)
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